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院にゃあねっと院にゃあねっと
京丹後市立 久美浜病院 広報

　 久美浜病院基本理念 　
○笑顔と心のこもった良心的な医療　　
○地域に密着した温もりのある確かな医療
○保健・医療・福祉を一体化した包括医療

2018久美浜病院まつりの様子
　毎年好評いただいております「久美浜病院まつり（本年度で第5回目）」を開催しました。
　当日は晴天に恵まれ、模擬店、ステージイベント、展示ブースも大盛況でした。午後の講演会では、赤穂
市民病院名誉院長、特定非営利活動法人 地域医療・介護研究会JAPAN会長の邉見公雄先生をお招きし、『生
命輝かそう久美浜の市民～』～地域包括医療・介護の時代に～（全員参加の健康づくり、街づくり）と題し
た基調講演をいただきました。
　ご協力いただいた関係団体の皆様、ご来場いただきました皆様、ありがとうございました。
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歯科口腔外科
診療部長兼歯科口腔外科部長

園部　純也
整形外科　医師

清水　佑一
　平成30年11月に赴任
してまいりました歯科
口腔外科の園部純也で
す。これまで京都大学
医学部附属病院、愛媛

県の市立宇和島病院でお世話になっており、歯科
口腔外科診療に従事してきました。平成7年から1
年3か月間、公立豊岡病院にも勤務した経験があり、
この度久しぶりにこちらの地域で診療させていた
だくことになりました。久美浜は自然に恵まれ景
色の良いところが多く、また海鮮料理も美味しい
と聞いておりますので、こちらの生活も存分に楽
しみたいと思っております。
　今後はこれまでの臨床経験を活かし、地域に密
着した質の高い診療を行っていけたらと思います
ので、どうぞよろしくお願いいたします。

　平成31年1月から京丹
後市立久美浜病院整形
外科に赴任しました清
水佑一と申します。京都
府立与謝の海病院（現、

京都府立医科大学附属北部医療センター）で初期研
修を行い、京都府立医科大学附属病院、公立南丹病
院（現、京都中部総合医療センター）、綾部市立病院
と勤務してまいりました。専門は脊椎脊髄外科です
が、小さなお子様からお年寄りまでの整形外科疾患
を幅広く診察させていただきます。当院には数ヶ月
非常勤としてお世話になりましたが、この度常勤と
して赴任させていただきました。京丹後市には整形
外科が少ないため、少しでもお役に立てれば幸いです。
今後ともよろしくお願い致します。

▶ 医師紹介

実施日：毎週火曜日　要予約
予約はお電話または総合受付でお願いします。

人間ドック　男性 39,960円　女性 38,880円
肺がんドック　22,680円
脳ドック　24,840円

（オプション）
腹部超音波検査3,780円／前立腺検査10,800円／
動脈硬化検査2,700円／乳がん検査3,780円／
骨密度検査1,620円／呼吸機能検査1,080円
（表示している価格はすべて税込価格です。）

組み合わせにより金額が変わる場合があります。詳しくはスタッフにお尋ねください。

人間ドックのご案内　

～健康で明るい毎日のために～
生活習慣病にかかりやすい年代の方などを対象とした精密検査を実施します。

広報  ■  院にゃあねっと
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　市民の皆様に当院が展開する医療への理解を広げ、多職種で構成される職場間の相互理解を進めるための
実践発表の場として、「地域包括医療・ケア学会」を毎年開催しております。
　今年度は「～寄り添うこころ溢れる地域包括医療・ケアを目指して～」と題し、姉妹病院である島根県飯
南町立飯南病院をはじめ、地域の医療・福祉など様々な関係機関、団体からご参加いただき演題発表と意見
交換を行いました。

久美浜病院地域包括医療・
ケア学会を開催しました。

第15回

演題発表
演
題
１
認知症の人や高齢者を地域で見守るために
～おれんじクローバーが実施した「認知症に関する意識調査」から～

おれんじクローバー介護支援専門員　上本　康子 様

演
題
２
看取りサポート人材育成研修報告
ACP（アドバンス　ケア　プランニング）について

京丹後市立久美浜病院  訪問看護ステーション  主任看護師  奥谷　典子

演
題
３
海山園での看取り支援活動
～満足いく最期をご家族と共に～

特別養護老人ホーム  海山園  生活相談員・介護支援専門員  糸井　良太 様

演
題
４
支えあう病院連携がやさしい医療につながることを信じて
～地域医療連携室ができること～

京丹後市立久美浜病院  地域医療連携室  室長  中村小百合

演
題
５
始動!!  地域医療部
～地域と医療をつなげる使命～

飯南病院地域医療部長　石橋　奈美 様

演
題
６
小規模多機能型居宅介護事業所「庵」の取り組み
～防災・防犯・転倒事故防止対策～

（有）いおり　代表取締役　鹿田　明浩 様

演
題
７
スマートデバイスを用いたVA管理の考案

京丹後市立弥栄病院　臨床工学科　伊藤　嘉晃 様

演
題
８
「腎排泄型薬剤の適正使用をめざして」
～病棟業務を通じての介入の紹介～

京丹後市立久美浜病院  薬剤部  薬剤師  山岡　竜一

演
題
９
爪楊枝による超高齢者小腸穿孔の一例

京丹後市立久美浜病院　外科　今津　正史・赤木　重典
小児科　青井　輝希

演
題
10
調剤薬局としての地域医療への関わり方

日本調剤　久美浜薬局　管理薬剤師　美馬　卓人 様

演
題
11
久美浜苑食彩委員会の活動報告
～食事を美味しく楽しく安全に召し上がっていただくために～

久美浜苑くまのの里　介護職員　嶋﨑　美佳 様

発表者の皆様

三崎京丹後市長のご挨拶赤木病院長挨拶
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　NPO法人地域医療・介護研究会JAPANは、子どもから高齢者まで地域のすべての人々を対象として、医療、
介護、子育て支援等福祉に関する研修・啓発・相談・人材育成などの事業を行い、地域医療と介護福祉の持
続的、継続的な発展に資する活動を通じて地域住民が安心して暮らせるまちづくりを行い、もって地方創生
に寄与することを目的として設立された法人であり、発足記念研究集会において、講演の貴重な機会をいた
だき、当院より葛原事務長が発表を行い、久美浜病院と久美浜町の魅力を存分に発信してきました。

NPO法人地域医療・
介護研究会JAPAN（会長  邉見公雄様）が
主催される第1回発記念研究集会にて、
当院より講演発表を行いました。

　当院では「地域に信頼される病院」として、昭和56年に開設以来36年間、地域の皆様に支えられながら、
地域の基幹的な医療機関として何よりも患者や住民の皆様の声を大切に、患者本位で温もりのある医療を実
践してきました。
　今回、当院の運営方針である「地域の皆様と共に歩む開かれた病院づくり」をさらに進めていく一環として、
当院を利用される地域の方々と一緒になって地域の健康づくりを進め、誰もが安心して住み続けられるまち
づくりを目指して「久美浜病院健康倶楽部（仮称）」を創設し活動することとしました。
　当院を利用される皆様を中心に、会員を募り、会員相互の健康促進、保健予防活動及び親睦活動などによ
り共に健康で住みよい 町づくりを めざして活動する組織です。

こんな特典があります
◉病院情報の提供
◉  外来医師担当表をお届けします。 （年数回医師体制の 年数回医師体制の 年数回医師体制の 年数回医師
体制の年数回医師体制の 変更があるとき）

◉久美浜病院広報誌「いんにゃあネット」のお届け
◉地域医療連携室だより （年数回） をお届けして病院情報のお知らせ
◉不定期に発行する医師や看護からの健康アドバイス情報提供 
◉久美浜病院で開催されるイベント情報などのお知らせ
◉久美浜病院で実施する専門外来や検査、予防接種などのご案内。 
◉会員相互の交流を目的とした研修会や懇談会のご案内。 
◉院内ボランティア受入情報のお知らせ

※会費などは一切必要ありません。

お問合せ・お申込みは　久美浜病院 地域医療連携室 TEL ：82 -4090 （直通） ／FAX ：82 -1681 まで

演題： 地域包括ケアによる町づくり～旬の京丹後　久美浜病院の挑戦～」
 於：京都大学国際科学イノベーション棟５Ｆ　シンポジウムホール

「久美浜病院健康倶楽部（仮称）」会員募集のお知らせ

広報  ■  院にゃあねっと

4

久美浜病院会報（院にゃあねっと）第89号.indd   4 2019/02/21   10:52:05



「久美浜病院健康倶楽部（仮称）」会員募集のお知らせ

　糖尿病で通院中の方のうち、「足がしびれる」「足が冷たくて血色が悪い」など、お困りの方は、
主治医又は看護師にご相談ください。
　「フットケア外来」では、足の観察、神経障害・血流障害の程度をチェックし、お手入れをします。
あなたのたいせつな足を見せてください。

対象者：　糖尿病で当院に通院中の方
時　間：　第２、４、５の水曜日　午後（完全予約制）
内　容：　足浴、足の観察
　　　　　簡易検査による足のトラブルの危険度チェック
　　　　　靴の確認、　足の状態に応じて爪切り、タコ削り、角質削りなど
予約方法：主治医、または看護師にご相談ください

　爪切りが困難な方はご相談ください。
　目が見えない、体が不自由などの理由で爪切りが困難な方。また、糖尿病以外の方で爪が肥
厚し爪切りが困難な方。フットケア研修を修了した看護師により爪切り、足洗浄（足浴）、角
質ケアを行います。

◎外来日について
　毎月　第２、第４、第５水曜日

◎予約について
　自費の診療ですので他の外来受診と同じ日にはできません。お電話か総合受付で予約
をお願いいたします。

◎料金について
　保険適用外となります。
　　　爪切り 片足500円
　　　足洗浄（足浴） 両足500円
　　　角質ケア 片足500円

「足・爪のお手入れ外来」のご案内

「フットケア外来」のご案内

平成31年3月発行
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　当院では平成30年9月より「入退院支援センター」を新たに開設しました。患者の皆様により適切
な治療を行うため、入院前からお身体の状態等を把握し、よりスムーズな入院ができるよう事前に説
明を行い、入院生活に不安がないようお話を聞かせていただきます。入退院に関するご不明なことが
ありましたら、何でもお気軽にお尋ねください。

【入退院支援係】
　看護師　　　木下　幸江
　看護師　　　富川　美恵

発行／京丹後市立久美浜病院　編集　広報委員会
〒629-3403 京都府京丹後市久美浜町161番地　電話 ： 0772-82-1500
ホームページ http://www.city.kyotango.lg.jp/shisei/kikan/hospital/kumihama/index.html

　地域医療連携室の相談窓口をこれまで病院4号館（旧保健センター）から、1号館病院総合窓口奥事務
室に移動しました。これにより、患者並びにご家族の皆様により近く、相談しやすい窓口となりました。
地域住民一人ひとりの疾病の予防から治療、さらには優しい介護ケアが受けられる切れ目のないシス
テムづくりと住み慣れた地域で「安心」して過ごせる「地域づくり」を目指し患者や家族に手を差し
伸べ、よりそい続ける病院でありたいと日々業務に努めています。

地域医療連携室長　中村　小百合

地域医療相談室とは？
☞ 入院や通院に伴って起こる患者様の病気、在宅介護、
介護サービスの利用、福祉制度の利用等、様々なご相談に
対応します。相談内容につきましては秘密を厳守します。

【地域医療連携室】　
　連携室長　　中村小百合　　看護師　嘉戸　弥生
　社会福祉士　内垣　麻恵　　事務　　大門　友美
　事務　　   　福田　　茜

　●相談時間 
　　■ 月・火・木・金
　　　 午前8時30分 ~ 午後5時15分
　　■ 水
　　　 午前8時30分 ~ 午後6時30分
　●連絡先
　　地域医療連携室（直通）（0772）82-4090

地域医療連携室の事務室を移動しました。

救急室

正面玄関
地域医療連携室

外来

総
合
受
付

来客用
駐車場

院　内　図

入退院支援センターを開設しました！
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